

调皮孩子帮妈忙，两万多元转错账

多亏对方是个好心人，得知情况后很快将钱送还



绘图 雅琦

□见习记者 魏巍 记者 牛鹏远

19日晚，何女士通过网银给朋友转账，调皮的儿子在一旁帮忙，结果误将24800元钱转入市民张某的账户。幸运的是，在银行的帮助下，何女士联系到了张某，最终寻回了钱。

19日20时许，何女士带着6岁的儿子来到八一路上朋友商店里玩儿。其间，她借用朋友的电脑，通过网银给一名姓张的朋友转账。何女士在操作过程中，她调皮的儿子也没闲着，要给妈妈帮忙。

待儿子把对方的银行账号与钱数一一输入电脑后，何女士还没来得及核对账号是否正确，她的儿子就迫不及待地点击了确认键，把钱转出去了。

当天晚上，何女士跟姓张的朋友核对这笔账，却被告知对方并没有收到。何女士这下慌了神，查看交易记录，才发现是银行账号输入错误，误将钱打到了浦发银行的一个账户里，收款人也姓张，何女士赶紧拨打了110。

金谷派出所民警了解情况后，建议何女士通过浦发银行

在洛阳的银行网点找张某要钱。

昨日一大早，何女士拿着记有张某银行账号的字条，来到人民西路的浦发银行洛阳分行。银行工作人员在查询张某的银行账户时，发现他的卡里确实汇进了24800元钱，验证了何女士所说为实。为尽快帮何女士找回钱，银行工作人员与张某取得了联系。张某得知事情的经过后，爽快地答应还钱，并与何女士约定11点在老城见面。

随后，二人按照约定见了面，张某将24800元现金还给了何女士。

怀疑被女友欺骗 男子微信留遗书欲轻生

陌生网友发现后报警并温情劝解，消除男子轻生念头

□记者 申利超 通讯员 白效曾

一名男子因怀疑被女友欺骗，一时想不开准备自杀。幸运的是，一名陌生网友看到他发在微信上的遗书后，经劝解无果后报警求助，并最终和民警合力找到该男子，消除了他的轻生念头。

男子微信留遗书，陌生网友劝解无果报警

19日15时许，住在珠江路某小区的蔡女士通过微信上“附近的人”查看网友状态，一名网友的留言让她害怕起来。

“他在微信中流露出轻生念头，并晒出了遗书。”蔡女士说，遗书是该网友写给家人的，除了道歉，都是一些消极、厌世的话，说自己很痛苦，想离开这个世界。

蔡女士担心这名男子做傻事，便试图通过微信联系对方，劝对方放弃轻生念头。看

对方迟迟没有回话，蔡女士赶紧报警求助。

蔡女士刚报完警，男子回话了。“我劝他不要做傻事儿，并告诉他我已经报警了，我们大家都可以帮助他，他要对生活有信心。”蔡女士说。

网友真诚沟通，找出男子住址

15时10分，长春路派出所民警王建民找到了蔡女士。“听完蔡女士的讲述，我们只知道男子住在附近，但不清楚具体位置。”王建民说，他指导蔡女士继续用微信与男子聊天，试着询问男子的详细住址。

经过十几分钟的沟通，蔡女士终于取得了男子的信任，与男子约定前去看望他，但男子表示拒绝警察前去。

15时30分，蔡女士和王建民在丽新路某小区找到男子租住的房子。考虑到蔡女士的安全，王建民换上便装，

装作蔡女士的朋友，与她一道敲开了男子的房门。

一个多小时温情劝解，男子放弃轻生念头

蔡女士说，男子显得很虚弱，表情凝重，双手冰凉，一开门便痛哭流涕。“在交谈中我们得知男子是郑州人，今年31岁，在洛阳打工。”王建民说，该男子一年前交了一个女朋友，3个月前女友称要做生意，将他的8万元积蓄拿走了。

王建民说，男子将钱给女友后，二人曾联系过两次，但最近一个月，他始终无法联系上女友，怀疑被女友欺骗，这才想不开准备自杀。

王建民和蔡女士得知男子情况后，在温情劝解的同时，建议他先去问问女友的家人，如果确认女友有意骗他，警方将介入调查，并劝他要坚强地面对生活。

17时许，男子终于放弃了轻生念头。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。
- 定制方法：
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712到10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

后续报道

电动车轮盘炸裂系外力所致

□记者 杜武

16日，本报以《电动车轮盘，‘炸’出直径7厘米大洞》为题，报道了市民刘女士的电动车轮盘突然炸裂的事儿。昨日，洛阳晚报记者在速派奇电动车总经销处得知，受损的电动车经检测认定，引起轮盘炸裂的力并非来自轮盘内部，炸裂应由外力引起，与电动车质量无关。

据速派奇电动车洛阳经销商负责人介绍，事情发生后，厂家十分重视，派技术人员来洛阳对电动车进行了检测，得出的结论是轮盘炸裂由外力引起。同时，洛阳的售后人员主动与刘女士取得联系，并来到炸裂发生地点，得知电动车当时停放在一处

正在施工的工地围栏外侧。售后人员推测，炸裂不排除与施工有关。

尽管不是电动车本身质量问题，但洛阳总经销的负责人表示将本着以人为本的服务理念，对受损的电动车一管到底。目前，售后服务部为刘女士免去了修理费和更换轮盘的所有费用，并承诺今后这辆电动车的小修费用他们全部承担。

销售商负责人表示，速派奇电动车在我市有着良好的销售业绩，目前，该品牌电动车的电机、电池等89%的零部件已实现自主生产，不再采取外购形式组装，提高了整车质量稳定性，实现了真正意义上的制造电动车。

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索，见报后将有机会获得线索奖，奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民魏先生提供新闻线索。请于下周五前，在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。

